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Faculteit Exacte Wetenschappen Hertentamen
Vrije Universiteit Vectorcalculus

voor studenten Wiskunde en Natuurkunde
Datum: 1 juli 13.30-15.30 Zec¢H
Aantal opgaven: 4
Beantwoordingsinstructie: licht Uw antwoorden duidelijk toe.
Normering: elke som 2.5.

1. De kromme C wordt gegeven door z = sint, y = t2, waarbij ¢ van 0 tot 7
loopt. Schets de kromme C en bereken de oppervlakte van het gebied D
dat begrensd wordt door C en het lijnstuk {(0,y): 0 <y < 7%}

2. Het vectorveld F wordt gegeven door
F=zit+yj+2’k

De kromme C wordt gegeven door z = t, y = t2, z = t3, waarbij ¢ van 0
tot 1 loopt. Bereken

/F-ds:/zda:+ydy+x2dz.
c c

3. In de z,vy, z ruimte wordt de verzameling D gegeven door 0 < z <
(r —1)(2 —r), waarbij 1 < 22 + y? = r? < 4.-Bereken de inhoud van D.

4. Het oppervlak S wordt gegeven door z = (r — 1)(2 — ), waarbij 1 <
24y = r2 < 4. De orientatie van S wordt vastgelegd door de z-coordinaat
van de normaal positief te kiezen. Het vectorveld F wordt gegeven door

F=zzi+yzj+2(1-2)k

//F-dS://xzxdydz—kyzdzd:c—{—z(l—z) dzxdy.
S S

Hint: gebruik de divergentiestelling en het antwoord van 3.

Bereken




